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sé Bürstner Lyseo I 727 G

129.990,- ¤
MwSt. ausweisbar

F
a
h
rz
eu

g
G
ru
n
d
ri
ss
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Leistung 132 KW / 180 PS

km Stand 10 km

Getriebe Automatik

Anzahl Schlafplätze 4

Gesamtlänge 736 cm

Gesamtbreite 232 cm

Höhe 291 cm

Leergewicht 3180 kg

techn. zul. Gesamtmasse 4400 kg

Zuladung 1220 kg

Liegeflächen Bettmaß Heck (207x79)
Bettmaß Heck (203x79)
Bettmaß Hubbett (194x143)

Kraftstoff Diesel

Heizung Alde

Kühlschrankvolumen 142 l

Wasservorrat 120 l

Abwassertankvolumen 90 l

Batterie 95 Ah

Farbe weiß

TÜV neu
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Sicherheit:

– ABS

– Antriebsschlupfregelung (ASR)

– elektr. Stabilitätsprogramm (ESP)

– Rückfahrkamera

– Traktionskontrolle

Komfort:

– Einparkhilfe (PDC) mit Kamera

– Induktionsladen für Smartphones

– Klimaanlage

– Klimaautomatik

– Lederlenkrad

– Sitzheizung

– Volldigitales Kombiinstrument

Radio/Navi:

– DAB+ Digital Radio

– Navigationssystem

– Radio/Tuner

– Soundsystem

Wohnmobil Spezifisch:

– Festbett

– Markise

– Separate Dusche

Sonstiges:

– LM-Felgen

Weitere Beschreibung:

Fiat 2,2MJet 180CV - Automatikgetriebe, LED Abblend- und Fernlicht, Dieseltank 90 Liter, Fahrradträger 3
Schienen absenkbar, Markise Thule 5200 - 5,00m anthrazit, Fahrerhausverdunklung Remis isoliert, Aussendu-
sche, Vorverkabelung Klima, SAT und Solar, Gasaussensteckdose, Soundsystem, zusätzl.Halterung für Flach-
bildschirm, Halterung für Flachbildschirm, Ambiente Paket 3, Banderole für Bett, Dekokissen (4Stück), Spann-
betttuch Festbett(en), Spannbetttuch Hubbett, Teppichboden Wohnraum u. Fahrerhaus, Winterpaket Alde,
Fußbodentemperierung Alde im Fahrerhaus, Sitzheizung Fahrer, Sitzheizung Beifahrersitz, Alde Heizung, Ab-
wassertank/-Entleerung beheizt, Fiat Komfort Paket II Lyseo I, Rückfahrkamera, Klimaanlage automatisch FIat,
Instrumententafel mit Chromringen, Radio Fiat 10” Navi + Touchscreen DAB, Digitale Instrumentenanzeige, In-
duktionsladeschale Smartphone, HL Paket Lyseo I Fiat, Lederlenkrad, ESP mit Traction+, LM-Felgen 16”Maxi,
Vorbereitung und Nebelscheinwerfer, HL Paket Lyseo I Bürstner, Bestickung Harmony-Line, Vario-Rollo, Ausstat-
tung Harmony-Line, Aufbautür breit m.Fenster/Fliegenschutz, Kühlergrillspange Chrom, Midi Heki, Heckstoß-
stange mit Chrom Applikation, Aufkleber Harmony Line, Kombisteckdose aussen 230V/12V/TV, Garagenklappe
zusätzl. links, Lichtpaket, Dokumentengebühr D

– Wir bemühen uns das angebotene Fahrzeug so exakt wie möglich zu beschreiben. Leider sind jedoch Fehler nie
auszuschließen. Darum sprechen Sie unser Verkaufspersonal bitte gezielt an, wenn Sie besonderen Wert auf ein
bestimmtes Merkmal legen.

– Zwischenverkauf und Irrtumer vorbehalten.

Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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• ABS, Zentralverriegelung/Fernbedienung, Elektr. Fensterheber, Servolenkung, Doppelverglasung, Fahrerhaussit-
ze mit Armlehne, Lackierte Stoßfänger v. weiß, Einzelsitze mit Armlehne, Außenspiegel elektrisch, Stoßstange
in Wagenfarbe, Rußpartikelfilter, Nebelschlußleuchte, Lederlenkrad, Beifahrersitz Höhenverstellbar, Lackierung
Weiß, Multifunktionslenkrad, Alufelgen, Rollos, Wegfahrsperre, 3. Bremsleuchte, Pilotensitze, Beifahrersitz dreh-
bar, Tempomat, Außenspiegel beheizbar, Dieseltank 90 l, Airbag Fahrer

• Ausstellfenster seitlich mit Kombirollo, Einstiegstufe elektrisch, Aufbautür einteilig mit Fenster, Serviceklappe,
Aufbautür mit Fenster, Eingangstür mit Fenster, Außenstauraumklappe, Einstiegsbügel, hagelfestes Dach aus
GFK, Zentralversorgung, Frischwassereinfüllstutzen, Dachfenster, Einstiegsstufe, Aufbautür einteilig, Ausstell-
fenster, dunkel getönt, GFK- Dach, Fahrerhausverdunklungssystem, Aussenleuchte, getönte Scheiben, Dritte
Bremsleuchte, Sitzgruppe, Heckgarage, Glattblech, Fahrertür, Markise, Garagentüre, Fahrerhaustür, Insekten-
schutzrollo, Gaskasten, Rahmenfenster, Trittstufe, Fahrradträger für 3 Räder, GFK Dach, Abfalleimer in Tür,
Insektenschutztür 1/1, Fahrradträger absenkbar

• Verdunkelungsrollo, Cassettenrollos, Fliegengittertür, Moskitotür, verschiebbare Tischplatte, Moskitorollo, Sitz-
bezüge Fahrerhaus, Ambiente-Beleuchtung, Komfortsitze für Fahrer/Beifahrer, Festbett, PVC-Bodenbelag,
Spots, drehbare Vordersitze, Umbaubett, Klarglasdachluken, Kombi-Rollos, LED-Beleuchtung komplett

• Klimaanlage FH manuell, Warmwasserboiler, Heizung, Umluft, Außendusche, Umluftanlage

• Kühl- / Gefrierkombination, Kühlschrank mit Frostfach, Gasherd, Kühlschrank, Apothekerauszug, 3-Flammkocher

• Warmwasser, Duschwanne, Abwasser, Duschkabine, Toilettenraum, El. Wasserstandsanzeige, El. Wasserversor-
gung, Warmwasserbereitung, Badezimmerschrank, Höhenverstellbare Duschamatur, Cassetten-Toilette, Wasser-
tank, Frischwassertankanzeige, Dusche, Kassettentoilette, Dusche separat, Frischwassertank

• Gasflaschenkasten für: 2x11 kg Fl., Außengasanschluss, Gasflasche

• Rückfahrkamera, Soundsystem, TV-Halter, Radio, Navigationssystem stationär, Lautsprecher, TV-Halter
schwenkbar

• Beleuchtung indirekt, Board-Control-Paneel, Spotbeleuchtung, Außensteckdose, LED-Beleuchtung mit geringem
Verbrauch, LED-Leuchten im Innenraum, Lichtkonzept, Frischwasserstandanzeige, Batterie

• ABD, Außentemperaturanzeige, Garage, Überführungskosten, Werksfracht, Irrtümer und Änderungen vorbehal-
ten, Airbag

Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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Herr Georg Stura
Felix-Wankel-Straße 9
52351 Düren

T +49 2421 953710

u 0240521868

k g.stura@ac-camping.de
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